
 

                                                                                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 3/2025 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ 
 
                                                                 ----------------------------------------------- 
                                                                      ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 27/2025 
                                                                 ----------------------------------------------- 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(Μ.Π.Ε.) για την τροποποίηση της υπ’ Αριθ. 3751/269/31.1.2019 [ΑΔΑ: ΨΓ9Ι4653Π8-0Μ2] ΑΕΠΟ του οδικού έργου: 
«ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ: Κάθετος Άξονας 61 Σέρρες – Καβάλα, τμήμα 61.5 ‘‘Δράμα – Καβάλα’’», ως προς τους πρόσθετους 
χώρους (δανειοθάλαμοι λήψης αδρανών υλικών) για τις ανάγκες κατασκευής του έργου. (ΠΕΤ 2411008218) 
 

Σήμερα 26 Μάϊου ημέρα Δευτέρα   και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση η 
Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας, Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την αριθ. ΔΔ.ΟΙΚ. 168710/2900/21-05-2025 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852/2010. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
 

1. ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
ΤΑ ΜΕΛΗ: 

 
1. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
2. ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ     
3. ΓΙΟΥΡΟΥΚ ΣΑΛΗ  
4. ΧΑΤΖΗ ΜΕΜΕΤ ΡΙΤΒΑΝ    
5. ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
6. ΔΑΛΚΙΤΖΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
7. ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ  
8. ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ (ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ) 
9. ΚΑΣΑΠ ΑΧΜΕΤ 

 

10. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  
1. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
2. ΣΕΪΤΑΝΙΔΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 

 
Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 
Χρέη υπηρεσιακής  γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της  Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας  κα 
Ασανίνα Ευθαλία. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, διότι σε σύνολο δέκα τριών  (13) μελών ήταν παρόντα τα δέκα  (10) μέλη, o 
Πρόεδρος  της Επιτροπής  κ. Ανάργυρος Πατακάκης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Ο  Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κασάπ Αχμέτ  προσήλθε κατά την συζήτηση του 2ου θέματος. 
 
Εισηγούμενος  το 1ο θέμα ημερήσιας διάταξης ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & 
Υδροοικονομίας  ΠΕ Δράμας  κ Μαλκάκης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το αριθμ. Πρωτ. 
102453/1790/16-05-2025 έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας  το 
οποίο αναφέρει τα εξής: 

ΑΔΑ: ΡΠΧΒ7ΛΒ-ΧΘΧ



 

Ι.Τίτλος έργου/δραστηριότητας 
 

ΜΠΕ για την τροποποίηση της υπ’ Αριθ. 3751/269/31.1.2019 [ΑΔΑ: ΨΓ9Ι4653Π8-0Μ2] ΑΕΠΟ του οδικού 
έργου: «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ: Κάθετος Άξονας 61 Σέρρες – Καβάλα, τμήμα 61.5 ‘‘Δράμα – Καβάλα’’», ως προς 
τους πρόσθετους χώρους (δανειοθάλαμοι λήψης αδρανών υλικών) για τις ανάγκες κατασκευής του έργου. 

 
   ΙΙ.Στοιχεία εισήγησης 
 

Κατόπιν σχετικού αιτήµατος του Τμήματος Συλλογικών Οργάνων/Δνση Διοίκησης, για το Περιφερειακό 
Συμβούλιο ΠΑΜΘ,  για το έργο – δραστηριότητα του σηµείου 1 του παρόντος, η εισήγησή µας επί του 
φακέλου  της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων(ΜΠΕ) έχει ως εξής: 

  ΙΙ.1 Γενικά στοιχεία του έργου 
  

Τροποποίηση της υπ’ Αριθ. 3751/269/31.1.2019 [ΑΔΑ: ΨΓ9Ι4653Π8-0Μ2] ΑΕΠΟ του οδικού έργου: 
«ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ: Κάθετος Άξονας 61 Σέρρες – Καβάλα, τμήμα 61.5 ‘‘Δράμα – Καβάλα’’», ως προς 
τους πρόσθετους χώρους (δανειοθάλαμοι λήψης αδρανών υλικών) για τις ανάγκες κατασκευής του 
έργου, στην Δημ. Ενότητα Δοξάτου (θέση Αμπέλια), του Δήμου Δοξάτου της Περιφερειακής Ενότητας 
Δράμας, στην Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας & Θράκης» 
 
Φορέας του έργου: Κ/Ξ ΙΝΤΕΡΚΑΤ Α.Ε. – ΤΕΚΑΛ Α.Ε. για την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 

 
Είδος και μέγεθος του έργου ή της δραστηριότητας. 
 
Με την εν λόγω συμπληρωματική ΜΠΕ, προτείνεται η δημιουργία χώρων απόληψης υλικών «Δανειοθάλαμοι 
Δ1, Δ2, Δ3», που προτείνεται  να δημιουργηθούν πλησίον του οικισμού του Δοξάτου, προκειμένου να  
εξυπηρετήσουν τις ανάγκες σε δάνεια υλικά του έργου: 61.5 «Δράμα – Καβάλα» του Κάθετου Άξονα 61 
Σέρρες – Καβάλα» της Εγνατίας Οδού και συγκεκριμένα το Γ’ υποτμήμα «Κρηνίδες – Άγιος Σύλλας». 
 
Σύμφωνα με την ΜΠΕ οι ποσότητες των υλικών αυτών που απαιτούνται για την κατασκευή του έργου 
ανέρχονται σε 30.000m3. Σύμφωνα με την ΜΠΕ η πρόσβαση από και προς τους χώρους απόληψης υλικών, 
θα πραγματοποιείται από το υφιστάμενο οδικό δίκτυο.  
Όσον αφορά το κυρίως έργο που αφορά τον οδικό άξονα τα χαρακτηριστικά του είναι τα κάτωθι: 
 
Το μήκος του έργου είναι: 26,2 km  

Η διατομή του οδοστρώματος είναι διαχωρισμένη, έχει πλάτος 17,0m, με δύο λωρίδες κυκλοφορίας ανά 
κατεύθυνση.  

Στο έργο περιλαμβάνονται τρείς ανισόπεδοι κόμβοι (Χωριστής, Δοξάτου και Κρηνίδων) και ο ημικόμβος 
Σταυρού.  
Το έργο του οδικού άξονα διαθέτει περιβαλλοντική αδειοδότηση με αρ.πρ. 3751/269/31.1.2019 [ΑΔΑ: 
ΨΓ9Ι4653Π8-0Μ2] ΑΕΠΟ του οδικού έργου: «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ: Κάθετος Άξονας 61 Σέρρες – Καβάλα, τμήμα 
61.5 ‘‘Δράμα – Καβάλα’’» 
 
Γεωγραφική θέση και διοικητική υπαγωγή έργου ή δραστηριότητας – Άλλα στοιχεία χωροθέτησης 
 
Οι εν λόγω δανειοθάλαμοι εμπείπτουν στην Δημοτική Κοινότητα Δοξάτου, στον Δήμο Δοξάτου, της ΠΕ 
Δράμας, 
 
Περιμετρικά σε απόσταση 0 έως 2 χιλιόμετρα εντοπίζονται: ο οικισμός του Δοξάτου σε απόσταση 1.76km.  
Εντός της ζώνης των 2 χιλιομέτρων από τους υπό μελέτη δανειοθαλάμους και πλησίον του δανειοθαλάμου 
Δ1, διέρχεται ο ποταμός Ξηροπόταμος, σε απόσταση 540 μέτρων ο οποίος ανήκει στην Λεκάνη Απορροής 
του ποταμού Στρυμόνα. Εντός της ζώνης μεταξύ των 2 και 5 χιλιομέτρων από τους υπό μελέτη 
δανειοθαλάμους, διακρίνονται προς τα βόρια αυτών οι οικισμοί της Χωριστής σε απόσταση 4,4km και ο 
οικισμός της Αδριανής σε απόσταση 4,02km. Στα νότια των δανειοθαλάμων και εντός της υπάρχουσας 
ζώνης, εντοπίζεται ο οικισμός του Αγίου Αθανασίου σε απόσταση 4,47km, νοτιοδυτικά αυτού ο οικισμός της 
Φτελιάς σε απόσταση 5,09km ενώ στα ανατολικά ο οικισμός Κύργια και σε απόσταση 3,6km και ο οικισμός 
Βαθυχώριον σε απόσταση 2,7km. 
 
Προστατευόμενες περιοχές  
 
Το έργο δεν εμπίπτει εντός περιοχής Natura 2000  
 
ΙΙ.2. Περιγραφή του έργου ή της δραστηριότητας-Βασικά στοιχεία του έργου  
 

ΑΔΑ: ΡΠΧΒ7ΛΒ-ΧΘΧ



 

Το έργο δανειοληψίας, περιλαμβάνει εργασίες απόληψης υλικών από τους δανειοθαλάμους Δ1, Δ2, 
Δ3, οι οποίοι αποτελούνται από γεωτεμάχια του αγροκτήματος Δοξάτου. Οι εν λόγω δανειοθάλαμοι, 
οριοθετούνται, στην θέση Αμπέλια, της Δημοτικής Κοινότητας Δοξάτου, Δ.Ε. Δοξάτου, Δήμου 
Δοξάτου της Π.Ε. Δράμας. Πιο συγκεκριμένα, απόληψη αφορά αμμοχαλικώδες υλικό, από τους 
δανειοθαλάμους περί τα 30.000m3 δάνειων υλικών για να χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή του 
υπό μελέτη έργου.  
 
Μετά το πέρας των εργασιών απόληψης υλικών σύμφωνα με την ΜΠΕ, θα πραγματοποιηθεί 
αποκατάσταση των επιμέρους θέσεων εκσκαφής. 
 
Σύμφωνα με την ΜΠΕ, τελικώς μετά την διάστρωση φυτικών γαιών από τις εκσκαφές του Έργου θα 
μπορέσουν τα εν λόγω αγροτεμάχια να γίνουν καλλιεργήσιμα (γόνιμα). 
 
Οι χώροι απόληψης αμμοχαλικώδους υλικού (δανειοθάλαμοι Δ1, Δ2, Δ3) είναι γεωτεμάχια του 
αγροκτήματος Δοξάτου.  
 
Η μέθοδος που επιλέχθηκε για την απόληψη των απαιτούμενων υλικών σύμφωνα με την ΜΠΕ, είναι 
εκείνη της απλής εκσκαφής με χωματουργικά μηχανήμα/οχήματα. Πιο συγκεκριμένα θα 
πραγματοποιηθούν χωματουργικές εργασίες με εκσκαφή αμμοχαλικώδους υλικού και απευθείας 
φόρτωσή του σε χωματουργικά αυτοκίνητα (φορτηγά), με τελικό προορισμό το χώρο κατασκευής του 
υποτμήματος Κρηνίδες – Σταυρός. 
 
Δανειοθάλαμος Δ1(εικ. 2). 
Η προτεινόμενη μορφή ορύγματος, είναι με πρανή κλίσης 45ο έτσι ώστε να διατηρείται η ευστάθεια 
των τελικών πρανών. Η ανάπτυξη της εκσκαφής θα πραγματοποιηθεί σε δύο φάσεις. H πρώτη φάση 
περιλαμβάνει την ανάπτυξη του αρχικού ορύγματος με μέσο βάθος εκσκαφής τα 5m από την 
επιφάνεια του εδάφους. Η δεύτερη φάση ανάπτυξης αφορά εσωτερικά το αρχικό όρυγμα, έκτασης 
9.738,216m2, με ανάπτυξη από νοτιοανατολικά προς βορειοδυτικά και με φορά εκσκαφής από πάνω 
προς τα κάτω, που  καταλαμβάνει συνολική έκταση 4.516,12m2. Το μέσο βάθος εκσκαφής του 
ορύγματος της δεύτερης φάσης ανέρχεται στα 6m από την επιφάνεια του εδάφους. Σύμφωνα με τις 
τομές τελικής κατάστασης (εικ 4.1), τα τελικά δάπεδα των ορυγμάτων θα διαμορφωθούν στα 
υψόμετρα +113m έως +115m και +111m έως +112m αντίστοιχα.  
 
Δανειοθάλαμοι Δ2, Δ3 (εικ. 3). 
Στους δανειοθαλάμους Δ2 & Δ3, μορφή ορύγματος, είναι με  πρανή κλίσης 45ο έτσι ώστε να 
διατηρείται η ευστάθεια των τελικών πρανών του ορύγματος. Η ανάπτυξη της εκσκαφής αφορά σε 
μία φάση και στους δύο δανειοθαλάμους. Πιο συγκεκριμένα η εκσκαφή ορύγματος είναι μέσου 
βάθους 5m. Η προχώρηση των ορίζεται  από νοτιοανατολικά προς βορειοδυτικά και με φορά από 
πάνω προς τα κάτω. Το δάπεδο της τελικής εκσκαφής του ορύγματος του δανειοθαλάμου Δ2, θα 
διαμορφώνεται στο υψόμετρο των + 109m, ενώ το δάπεδο της τελικής εκσκαφής του ορύγματος του 
δανειοθαλάμου Δ3, διαμορφώνεται στο υψόμετρο των + 108m. Σχηματική απεικόνιση των ανωτέρω 
δίνονται στις τομές τελικής κατάστασης (εικ. 4.2,4.3). 
 
Τα υλικά που θα προκύψουν αφορούν τον  χώρο κατασκευής του κυρίως έργου. Η συνολική 
απόσταση προς τους δανειοθαλάμους, για την μεταφορά των υλικών στο κυρίως έργο είναι περί τα 
25km. Η εξωτερική πρόσβαση στο χώρο επέμβασης των δανειοθαλάμων θα πραγματοποιηθεί από 
το υφιστάμενο αγροτικό δίκτυο 
 
Η μέθοδος απόληψης που αναφέρεται στην ΜΠΕ, είναι εκείνη της απλής εκσκαφής με την χρήση 
μηχανημάτων έργου. Αφορά σε υδραυλικό εκσκαφέα για την απόσπαση των υλικών από τον αρχικό 
σχηματισμών των υλικών, ενώ το εκσκαπτόμενο υλικό φορτώνεται απευθείας σε χωματουργικά 
οχήματα (φορτηγά). Το υλικό δανειοληψίας, μεταφέρεται απευθείας για χρήση στην υπό κατασκευή 
οδό, συνεπώς δεν θα γίνεται συγκέντρωση του υλικού στους χώρους των δανειοθαλάμων. Η 
εκσκαφή θα συμβαδίζει με τον ρυθμό απομάκρυνσης των υλικών εκσκαφής. Δεν θα υπάρξει άλλος 
μηχανολογικός εξοπλισμός στον χώρο φόρτωσης, πέραν του υδραυλικού εκσκαφέα (τσάπα), ενώ 
στο τέλος, για την διάστρωση των φυτικών γαιών στις επιθυμητές κλίσεις θα γίνει χρήση διαμορφωτή 
γαιών (Grader). 
Η ποσότητα φυτικής γης, όπου υπάρχει, εκσκάπτεται και αποθηκεύεται έξω από τους χώρους 
εκσκαφής και επαναχρησιμοποιείται εμπλουτισμένη με τις φυτικές γαίες από τις εκσκαφές του έργου. 
 
Αποκατάσταση περιβάλλοντος 
 

ΑΔΑ: ΡΠΧΒ7ΛΒ-ΧΘΧ



 

Σύμφωνα την ΜΠΕ θα πραγματοποιείται αποκατάσταση των χώρων των ορυγμάτων σε εύλογο 
χρονικό διάστημα. Πιο συγκεκριμένα θα πραγματοποιείται πλήρης εκσκαφή και εξόφληση των 
δάνειων υλικών και στην συνέχεια θα πραγματοποιείται πλήρης αποκατάσταση του χώρου 
επέμβασης. Με την ολοκλήρωση της αποκατάστασης του πρώτου χώρου θα πραγματοποιείται 
επέμβαση/εκσκαφή στον επόμενο χώρο απόληψης υλικών. 
Η αποκατάσταση στους χώρους επέμβασης θα πραγματοποιείται σε δύο στάδια. Κατά το πρώτο 
στάδιο γίνεται η διαμόρφωση των τελικών εκσκαφών με την διάστρωση φυτικής γης η οποία θα 
αποθηκευτεί πλησίον των ορυγμάτων/εκσκαφών κατά την φάση λειτουργίας του έργου, ενώ κατά το 
δεύτερο στάδιο της αποκατάστασης θα πραγματοποιηθούν φυτεύσεις, φυταρίων, για την πλήρη 
αποκατάσταση της βλάστησης των χώρων επέμβασης. Για την διάστρωση της φυτικής γης θα 
χρησιμοποιηθεί μηχάνημα έργου (graider). 
 
Σκοπός δεν πρέπει να είναι η δημιουργία στιγμιαίων δασών (instant forests) με άμεση εγκατάσταση 
αναπτυγμένων φυτών, αλλά η δημιουργία οικολογικών προϋποθέσεων ώστε η φύση χωρίς 
παρεμβολές να αφεθεί στο δρόμο της και να βρει την δυναμική της ισορροπία. Η φύτευση των 
φυταρίων θα πραγματοποιηθεί στα τελικά δάπεδα των ορυγμάτων ενώ στις όψεις των πρανών θα 
φυτευτεί κατάλληλη βλάστηση όπως: κισσός. Επιπλέον η αποκατάσταση των υφιστάμενων 
φυτευτικών ειδών θα πραγματοποιηθεί με τέτοιο τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται η κυκλοφορία 
ομβρίων και λιπασμάτων μέσω των διακένων, προς θρέψη των φυτών.  
 
Σύμφωνα με την ΜΠΕ, το  πάχος του προς φύτευση χώματος (φυτική γή) δεν θα είναι μικρότερο από 
0,5 μέτρα, ενώ ιδανικό είναι το πάχος του 1 μέτρου. 
 
ΙΙΙ. Επισημάνσεις –Παρατηρήσεις 
 
Για την εν λόγω θέση υπάρχει υπόθεση περιβαλλοντικής επιθεώρησης σε εξέλιξη, η οποία βρίσκεται 
στο στάδιο της Οριστικής Έκθεσης Ελέγχου και Πλάνου Διορθωτικών Ενεργειών(ΠΔΕ)-συμμόρφωση 
. Μετά από την εξέταση και την αξιολόγηση των στοιχείων του εν λόγω φακέλου  και τα παραπάνω 
αναφερόμενα , άποψη της υπηρεσίας είναι ότι το προτεινόμενο έργο είναι συμβατό με την 
απαιτούμενη περιβαλλοντική προστασία, με την προϋπόθεση υλοποίησης των παρακάτω 
δεσμευτικών επισημάνσεων (κάποιων από τις οποίες είναι σχετικές με το ΠΔΕ) : 
 
-Περιμετρικά της έκτασης επέμβασης θα πρέπει να ληφθούν μέτρα ασφάλειας επιφανείας και 
αποτροπής πρόσβασης και να υπάρχει περιμετρική ζώνη ασφαλείας 
-Σχετικά με την αποκατάσταση, δεδομένου του χαρακτήρα της περιοχής και της ύπαρξης όμορων 
ιδιοκτησιών , θα πρέπει η μόρφωση της κλίσης των πρανών των ορυγμάτων να γίνεται συναρτήσει 
των χαρακτηριστικών του εδάφους . Ειδικότερα κρίνεται ότι τα πρανή θα πρέπει να έχουν κλίση 
κατ’ανώτερο  33ο (1/3) (την μικρότερη που προβλέπεται από τις ΕΤΕΠ 02-02-01-00). 
-Να ληφθεί υπόψη η ύπαρξη όμορων  ιδιοκτησιών στο όρυγμα. Επομένως θα πρέπει να υπάρξει μια 
ζώνη κατάλληλου εύρους στο φρύδι του πρανούς , ώστε η χρήση τυχόν γεωργικών μηχανημάτων 
στο φρύδι του πρανούς να μη δημιουργήσει ώθηση γαιών   
-Η πρόσβαση να μην θίγει άλλες ιδιοκτησίες. 
-Δεδομένου του χαρακτήρα της περιοχής η επίστρωση φυτικής γης θα πρέπει να είναι πάχους 
τουλάχιστον 1μ 
-Να τεθεί συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης σε φάσεις, συγκεκριμένα χρονικά όρια 
μεταξύ των φάσεων. Επιπρόσθετα θα πρέπει να τεθεί και ένα ποσοστό επιτυχίας των φυτεύσεων, σε 
συγκεκριμένο χρονικό ορίζοντα και με συγκεκριμένο ποσοστό στόχου. 
-να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την συνολική αδειοδότηση του  δανειοθαλάμου. 
-για την μεταφορά των υλικών του έργου θα πρέπει να επιλέγεται δρομολόγιο που να μην διέρχεται 
από τον οικισμό του Δοξάτου, για την αποφυγή οχλήσεων από την μετακίνηση των βαρέων 
οχημάτων. 
 
ΙV.Συνολικότερη άποψη  
 
Με βάση τα παραπάνω δεδομένα άποψη της υπηρεσίας είναι ότι η εν λόγω ΜΠΕ είναι συμβατή με 
την περιβαλλοντική προστασία με την προϋπόθεση της αποκλειστικής και πλήρους εφαρμογής  των 
παραπάνω αναφερόμενων δεσμευτικών παρατηρήσεων-προϋποθέσεων.  

 
Η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις: α) του άρθρου 
164 και 177 του Ν.3852/2010, β) του άρθρου 5 παρ. 2 του Ν. 1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το 
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άρθρο 3 του Παρ. 2 & 3 του Ν.3010/2002 και γ) το άρθρο 1 παρ. 4 του Ν. 4014/2011, όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν.  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ   
 

Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(Μ.Π.Ε.) για την τροποποίηση της υπ’ Αριθ. 3751/269/31.1.2019 [ΑΔΑ: ΨΓ9Ι4653Π8-0Μ2] ΑΕΠΟ 
του οδικού έργου: «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ: Κάθετος Άξονας 61 Σέρρες – Καβάλα, τμήμα 61.5 ‘‘Δράμα – 
Καβάλα’’», ως προς τους πρόσθετους χώρους (δανειοθάλαμοι λήψης αδρανών υλικών) για τις 
ανάγκες κατασκευής του έργου. (ΠΕΤ 2411008218) 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α   27/2025 
 
         

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
 
 

ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ 
 

 
 

        
           ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

1. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   
2. ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ   
3. ΓΙΟΥΡΟΥΚ ΣΑΛΗ 
4. ΧΑΤΖΗ ΜΕΜΕΤ ΡΙΤΒΑΝ   
5. ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
6. ΔΑΛΚΙΤΖΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
7. ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
8. ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
9. ΚΑΣΑΠ ΑΧΜΕΤ 
10. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 
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